
 
Spoštovani podpisnik pobude, 

Hvala za vaš podpis podpore referendumski pobudi proti Zakonu  o izgradnji, upravljanju in gospodarjenju z drugim tirom železniške 

proge 2 tir, sprejet v DZ 20.04.201.Pobuda omogoča, da zgradimo dvojni drugi tir hitreje ter na pošten, za 
davkoplačevalce sprejemljiv način.   
Podatke vpišite zelo natančno in čitljivo.  

Bodite pozorni predvsem na sledeče: pri imenih je pomembno natančno vpisati ime iz osebnega dokumenta, npr. Jožef namesto Jože, Magdalena 
namesto Magda, Stanislav namesto Stane itd. Datum rojstva naj bo dan/mesec/leto, ne samo letnica, kraj stalnega prebivališča (ne začasnega).. 
Po možnosti vpišite še vaš e-naslov ali morda telefonsko številko, da  po potrebi kasneje neposredno pridemo v stik. Če se pri vpisu slučajno 

zmotite si obrazec izpišite sami z naše internetne strani. na tem naslovu http://www.publishwall.si/vili.kovacic/post/286247/referendumska-pobuda-
proti-vladnemu-zakonu-o-2tiru !  
Potrjujem podporo pobudi prvopodpisanega Vilija Kovačiča, vodje Civilne iniciative DavkoPlacevalciSeNeDamo-DPSND, za vložitev zahteve za  razpis 
zakonodajnega referenduma z referendumskim vprašanjem (16. čl. zakona o referendumu in ljudski iniciativi, Ur.l. RS. št. 26/2007-UPB2), ki se glasi:  

 »ALI STE ZA TO, DA SE NE UVELJAVI   Zakon  o izgradnji, upravljanju in gospodarjenju z drugim tirom železniške proge 

Divača – Koper  EPA: 1878 - VII, ki ga je sprejel Državni zbor RS na seji dne 20.04.2017«.   
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Izpolnjene zgornje podatke pošljite na naslov, Vili Kovačič, Na Straški vrh 26, 1000 Ljubljana. tel. 040 203-524.Prvi podpisnik referendumske 
pobude:   Vili Kovačič                                                                                                                                                                                                                                                                              
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